
(2000/C 330 E/246) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0732/00

van Francesco Turchi (UEN) aan de Commissie

(6 maart 2000)

Betreft: Objectiviteit van de informatie van openbare zenders

Stroken de uitzendingen van de RAI (Radio Televisione Italiana) en met name het televisiejournaal van het
eerste kanaal (TG1) � waar bij de informatieverstrekking over de activiteiten van de politieke partijen geen
pariteitregels worden gevolgd, maar bepaalde partijen worden bevoordeeld � met de door de EG-
Commissie vastgestelde criteria betreffende de wetgeving op het gebied van de communicatie en de
verspreiding van nieuwsberichten in de multimediasector?

Antwoord van mevrouw Reding namens de Commissie

(31 maart 2000)

De communautaire wetgeving inzake het vrije verkeer van diensten, met name de bepalingen van Richtlijn
89/552/EEG van de Raad van 3 oktober 1989 betreffende de coördinatie van bepaalde wettelijke en
bestuursrechtelijke bepalingen in de lidstaten inzake de uitoefening van televisie-omroepactiviteiten (1),
zoals gewijzigd bij Richtlijn 97/36/EG van het Parlement en de Raad van 30 juni 1997 (2), heeft geen
betrekking op de kwestie van de objectiviteit en de onpartijdigheid van de door de televisiezenders
verspreide politieke informatie.

(1) PB L 298 van 17.10.1989.
(2) PB L 202 van 30.7.1997.

(2000/C 330 E/247) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0734/00

van Roberta Angelilli (UEN) aan de Commissie

(6 maart 2000)

Betreft: Aanleg van een ondergrondse parkeergarage onder de Piazza Lorenzini in Rome

Het gemeentebestuur van Rome heeft een bouwvergunning afgegeven voor de aanleg van 80 ondergrondse
parkeerplaatsen onder de Piazza Lorenzini in de wijk Portuense (gemeente Rome), waar onlangs een
gebouw is ingestort.

Deze gehele zone heeft een uiterst onstabiele ondergrond met grotten en tufsteengroeven, maar ondanks
bovengenoemde instorting schijnen er geen adequate analyse en hydrogeologisch onderzoek van de
ondergrond te hebben plaatsgevonden. Bovendien schijnt er in deze zone geen behoefte te bestaan aan
extra parkeerplaatsen. Voorts zullen de werkzaamheden het rooien van enkele tientallen jaren oude hoge
bomen met zich meebrengen in één van de weinige groenstroken van deze wijk. Om al deze redenen
hebben de burgers grote bezwaren geuit tegen dit project en zijn er o.a. spontaan verscheidene comités
opgericht. Bovendien heeft de gemeente Rome nagelaten om vooraf een evaluatie van het project te vragen
aan het vijftiende gemeentedistrict, dat voor deze zone bevoegd is.

Is de Commissie:

1. gezien bovenstaande overwegingen, niet van mening dat bovengenoemd project onder de werken valt
waarvoor een milieurapportage verplicht is volgens het bepaalde in richtlijn 85/337/EEG (1) en de
daarop volgende wijzigingen?

2. Acht de Commissie het niet wenselijk stappen te ondernemen bij de bevoegde nationale instanties om
na te gaan of dit bouwproject wel wenselijk is, mede gezien de weerstand van de desbetreffende
bewoners?

(1) PB L 175 van 5.7.1985, blz. 40.
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